

# 郑事

## 公交车上捡了2300多元钱,一直找不到失主 车长都快急成心病了 “白书任,请来108路领钱包”

**96678**  
 郑州晚报热线群:27255753  
 www.izzwb.com  
 上新浪打开郑州晚报官方微博  
**打电话有稿费**

昨日中午12点,在郑州火车站一处公交站牌旁边,一辆车牌号为豫AD1827的108路公交车的前挡风玻璃的后面摆放了一个牌子:“失主白书任,请来108路领钱包了。”

“前几天在车上捡了个钱包,一直没找到失主,很着急,想通过这个方法找找看。”36岁的车长楚毓举说,12日傍晚,在108路公交车到达终点站后,他和同事禹先营在车内打扫卫生时,在后门的左侧座位下捡到了一个深色钱包。打开一看,里面装有身份证、银行卡、消费卡及2300多块钱。

“我和同事们想了不少办法,包括通过微博和微信寻找。”楚毓举说,没想到的是,竟然先后来了两个

冒领者,让他们不得不多留了一个心眼。

“希望失主看到信息后,及时与我们联系,了却一桩心愿。”楚毓举说,身份证上显示失主33岁,名叫白书任,许昌人。

如果你是白书任或者他的亲朋好友,请及时到108路公交调度室进行认领,或者拨打电话:(0371)67661482进行确认。

郑州晚报记者 石闯 文/图 线索提供 王先生



### 《一个方向盘 两个女人抢》追踪 被打女子说:不想把事闹大

17日中午,在华山路上,一辆路虎车追上一辆奥迪车,路虎车上下来几人,进入奥迪车内,先抢方向盘,之后把司机拖下来进行殴打。本报昨日对此事进行了报道。昨日下午,记者从建设路派出所获悉,被打的赵丽(化名)表示不想把事闹大。

昨日下午,记者赶到建设路派出所。民警介绍,此案原本以为是一个交通事故,但交警对现场仔细调查分析后,认为奥迪车司机赵丽是被人夺方向盘时,撞到了前面的两辆车。“这不是一起交通事故,有故意毁坏公私财物之嫌,所以暂定为治安案件。”

民警称,赵丽的方向盘被夺之时撞到的第一辆出租车,已经由民警协调,在现场支付了出租车司机王先生300元。第二辆出租车,因为撞得太重,司机要求按程序处理。

对于被打的赵丽的相关情况,民警称,当天下午,建设路派出所绿东村中队对此案进行调查。调查中,被打的赵丽称,她不想把事情闹大,也不想追究打她的相关人员的责任,即她不想让拘留人,只想协商解决。目前,警方正在搜集证据,并对多方调查中。

民警称,他们已经让赵丽去医院做检查。“如果她被打的伤情严重,警方会根据伤情依法对打人者做出处理意见。”

郑州晚报首席记者 徐富盈  
实习生 赵龙翱

## 73岁老人摆“免费茶水摊” 就图个高兴

“口渴了,给人家倒杯热茶,大家都挺高兴!”说这话的是一位73岁老人,他在街头摆摊之余,还顺便办起了一个“免费茶水摊”,希望给路人提供帮助,这一干就是10个月。

郑州晚报记者 石闯 文/图



### 闲着也是闲着,摆个免费茶水摊吧

昨日下午,在东风路与信息学院路交叉口北侧路西,一个红底黄字的“免费茶水摊”牌子很是醒目,它悬挂在小区围墙的外面,旁边是一个室外理发摊点,一位老人正在忙碌着。记者走近发现,一张小桌子上摆放了20多个一次性纸杯,而下面放了两三个茶壶。

“你要喝茶吗?我这儿忙着,你自己倒吧!”老人热情地打招呼,而得知记者的来意后,他变得不好意思起来。

### 10个月下来,光纸杯子就用去几百个

每天都有一些路人过来喝茶,包括环卫工、的哥、农民工及附近医院的家属。“夏天的时候,六七壶都不够用,我每天都要往小区里来回跑几趟。现在天冷了,喝茶人少了,每天两三壶就够了,这10个月下来,光纸杯子就用去几百个。”

老人名叫李自宽,73岁了,来自驻马店上蔡县农村,来郑州有两三年了,目前跟孩子一起生活。“住的小区就在旁边,闲着无聊就出来做点事,锻炼身体了,也能赚些外快。”

由于在摆摊时经常会遇到口渴的路人来讨水喝,一来二去他就萌生了办个“免费茶水摊”的想法,家人也很支持他。于是,在2月初,“免费茶水摊”正式“开张”了。

老人说,有些路人偶尔会留下几毛钱茶水费,但都被他婉言谢绝了。“出门在外的人,都不容易,如果你能给别人提供一点帮助不是很好吗?我干这个不图报答就图个高兴。”

线索提供 王先生(稿费50元)

### “暖心包”和10万元钱 让孩子们温暖过冬

昨天上午,带着价值5万元的数十个“暖心包”和10万元过冬费用,郑州日产公司联合郑州慈善总会来到郑州市德全农民工子弟学校,为他们送去了过冬物资。

昨日9点左右,志愿者们赶到了位于长江路与大学路交叉口西北角的德全农民工子弟学校,和小朋友交流,并为孩子们送去了衣物和学习必需品。本次活动的负责人程圆介绍,他们这次送给孩子们每人一个“暖心包”,包里有围巾、帽子、手套等过冬衣物,并捐给学校10万元过冬费用。

除了郑州日产公司为学校捐赠的15万元物资外,郑州市慈善总会还通过受助的大学生志愿者走进社区义卖募捐等多种方式,募集了过冬衣物、图书、学习用品和体育用品等物资,帮助农民工子弟过冬。

“很感谢社会各界对我们学校的捐助。这10万元的过冬资金,我们将用来为困难的孩子购买过冬的棉衣,同时也能保证学校的暖气和空调正常供暖。”校长释德全说。

郑州晚报首席记者 徐富盈  
实习生 赵龙翱

## 更衣室里翻别人东西被发现 逃跑途中撞上电动车

“抓贼,抓贼啊!”昨天下午1点50分左右,从棉纺路嵩山路交叉口西侧一快餐店内,传出一女子的叫声。一名男子从店内飞奔而出,快速跑到快车道上翻过护栏,没有想到,他刚翻过去,头正好撞对面电动车上,被赶到的几人当场抓住。 郑州晚报首席记者 徐富盈 实习生 赵龙翱 文/图

昨天下午2点20分左右,记者在棉纺路与嵩山路交叉口西侧快餐店门口看到,一名30多岁的男子双手捂鼻蹲坐店门口台阶。四五名民警正对他询问。男子鼻头流血,左右手腕处有几道擦伤。

“就是他,跑到员工更衣室乱翻我的东西。”快餐店员工小刘说,下午1点47分,她到更衣间换衣服,发现有名男子正在翻自己的柜子。她问男子为啥进更衣间,男子态度凶狠,威胁她不准吭声,一边说着一边转身往外跑。小刘立即大声叫喊。

两人简短的交流被更衣间内的监控全程记录。记者查看监控发

现,短短一分钟左右,这名男子两次进入更衣间翻柜子。

该店店长周女士说,他们听到小刘叫喊后,看到这个男子从更衣室飞奔而出,夺门就跑。不少食客看到小刘追出来,也都站起来去追那名男子。

大家高喊抓贼,男子一路小跑翻过棉纺路中央的护栏,这时,一辆自西向东正常行驶的电动车将其撞倒,随后大家赶上去把男子抓住。

桐柏路派出所民警说,男子姓王,30多岁,祖籍江苏。随后,男子被警方带走进一步调查。

线索提供 宋女士(稿费50元)



嫌疑人的鼻子受伤了

## 迁坟公告

### 桐树王合村并城片区指挥部公告

需要坟墓迁移的村民,经桐树王合村并城片区指挥部研究决定:迁坟日期定于2013年12月17日至2013年12月27日,望见报后相互转告,联系电话:王新民 13603847551,王国富 13703822751,刘海庆 15093416272,赵桂林 15639758251。